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4.1. Dato un elenco di libri con autore, argonento e prezzo

4.2. determnare il volune con il prezzo mnino, il volune con i
prezzo nmassino scegliendoli fra quelli che riguardano un

argonmento dato in input.

4.3. Se non vi sono volum corrispondenti all'argonento proposto
stanpare un appropriato nessaggi o.

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <stdlib. h>
#i ncl ude <string. h>

#def i ne NVAX 30
#defi ne LMAX 50
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Definizione della struttura e del nuovo tipo.

Studi ate | e seguenti parti:

1) http://ennebi.solira.org/c-1ang/ pag38. htm

2) http://ennebi.solira.org/c-lang/ pag39. ht m

3) http://blacklight.gotdns. org/guidac. pdf - da pag. 104 a pag. 107
le ultine 7 righe di pag. 107

typedef struct rec {

ot
i nt

{

char titol o[ LMAX];
char aut ore[ LMAX] ;
char argoment o[ LMAX] ;
float prezzo;

Li bro;

mai n()

tLibro Iibri[NVAX:

int n;
char arg[ LMAX] ;

int i;
int posM n;

i nt posMax;

int trovato;

/*

* Inserisco il nunero di libri da caricare
* controllando la validita' dell"input.

*/

do{

printf("Inserisci il nunmero di libri da caricare (1-30): ");
scanf ("%l", &n);
} while( (n < 1) || (n > NVAX));

/*
* Ciclo di caricanmento dei quattro vettori.

escl use
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for(i =0; i <n; i+4){

whil e(getchar() != );
printf("Inserisci il titolo del libro: ");
fgets(libri[i].titolo, LMAX, stdin);

libri[i].titolo[strlen(libri[i].titolo) - 1] = ;
printf("lInserisci il none dell'autore: ");
fgets(libri[i].autore, LMAX, stdin);
libri[i].autore[strlen(libri[i].autore) - 1] =

printf("lInserisci |"'argonento del libro: ");
fgets(libri[i].argonento, LMAX, stdin);
libri[i].argonento[strlen(libri[i].argonento) - 1] =
printf("Inserisci il prezzo del libro: ");

scanf ("% ", &l ibri[i].prezzo);

whil e(getchar() != );

printf("Su qual e argonento vuoi effettuare la scelta? ");
fgets(arg, LMAX, stdin);

arg[strlen(arg) - 1] = ;

posMn = 0;
posivax = O;
trovato = O;
for(i = 0; i < n; i++){

if(!strenp(libri[i].argonmento, arg)){
trovato = 1;

if(libri[i].prezzo < libri[posMn].prezzo){
posMn = i;
}

if(libri[i].prezzo > libri[poshMax].prezzo){
posMax = i;
}

}

if(trovato){
printf("\nLibro di prezzo mnino dell'argomento %\n", arg);

printf("Titolo: %\n", libri[posMn].titolo);
printf("Autore: %\n", libri[posMn].autore);
printf("Prezzo: %\n", libri[posMn].prezzo);
printf("\nLibro di prezzo massino dell'argonento %\n", arg);
printf("Titolo: %\n", libri[posMax].titolo);
printf("Autore: %\n", libri[posMax].autore);
printf("Prezzo: %\n", libri[posMax].prezzo);
} else {

printf("\nNon sono presenti libri che trattano |"'argonmento %\n",

arg);



133 }
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135 return O;
136 }



